

## 黄骅市青年南大街社区为啥刮起“旗袍风”——

# 社区主任免费做旗袍,居民穿出“花样年华”

本报通讯员 高菁 李冠达 本报记者 马晓彤 摄影报道

日前,两位老年男士来到黄骅市青年南大街社区“添衣无缝”旗袍工作室,想为自己的老伴儿制作旗袍。自去年8月成立以来,这家旗袍工作室就一直免费为居民缝补衣服、制作旗袍。那些设计精美的旗袍,让社区老年人也能穿出“花样年华”。

这家旗袍工作室的主人,就是青年南大街社区主任贾荣娥。

### 社区主任钟爱旗袍 “自学成才”开办工作室

这阵子,黄骅市青年南大街社区刮起了“旗袍风”。很多居民都喜欢上了穿旗袍。她们穿的旗袍都来自“添衣无缝”工作室。

走进“添衣无缝”工作室,不足10平方米的空间内,放置着缝纫机、包缝机、裁剪衣服用的案板、线、剪刀等等。衣架上悬挂的各式旗袍,散发着古典优雅的气息。旗袍上别着的小卡片上,记录着旗袍主人的名字、电话以及住址。

工作室里,贾荣娥正在拿着一卷软尺为居民测量三围。她一边测量,一边跟居民沟通旗袍样式。“旗袍讲究线条美,与身体的贴合度高,测量时要毫厘不差。”贾荣娥说。

“贾主任,你给我设计的旗



贾荣娥正在做旗袍

袍太好看了,家里人都夸我呢。这旗袍让我变得更自信了!”一位居民来到贾荣娥的身边高兴地说。

“这款旗袍的样式、颜色跟你的身材、气质比较搭,穿上应该很好看。”每次有居民来咨询时,贾荣娥都会耐心地帮她们找适合的旗袍样式。

贾荣娥是青年南大街社区主任,也是“添衣无缝”工作室的创办人。

4年前,贾荣娥就开始尝试着自己做旗袍。“当时就是仿

照着旗袍画样子,用剪刀照着样子裁好,再一点点手工缝制起来……”贾荣娥说,第一件旗袍做出来以后,她十分满意。从那以后,她也变得“一发不可收”。

独乐乐不如众乐乐。贾荣娥说,她想开一间旗袍工作室,为居民做点事,让居民能穿上漂亮的旗袍。她的想法得到了街道办领导的认可。大家在最短时间内装修好工作室,并配置了缝纫机、包缝机等设备。



贾荣娥免费为居民制作的旗袍

### 很多居民慕名而来 社区刮起“旗袍风”

“做旗袍要揣摩对方的身形和气质,还要测量尺寸,然后进行设计、制版、盘扣……”贾荣娥说,恰到好处的收腰、精神干练的立领、古朴典雅的盘扣等,都能让居民穿出旗袍的韵味。

随着时间的推移,“添衣无缝”工作室被更多人知晓,贾荣娥的旗袍手艺也得到了更多居

民的认可。很多人慕名而来,带着喜欢的布料让她帮忙做旗袍。

“我穿着贾主任做的旗袍出去后,很多人都问我这旗袍是在哪儿买的。”社区居民石传芬说,自工作室成立以来,她已经做了10来件旗袍了。看着一件件免费制作的精美旗袍,她心里除了高兴,还有满满的感动。

到工作室免费做旗袍的社区居民还有很多。贾荣娥都会根据她们的个人气质,设计出不同的样式。一件件精美的旗袍扮靓了居民,也温暖了她们的内心。

### 义卖旗袍买布料 为孤寡老人做新衣

“添衣无缝”工作室有6位固定的志愿者。自去年8月份工作室成立以来,她们就和贾荣娥一起在工作室里,免费为社区居民缝补衣服、做被罩和旗袍……

每天,都会有居民带着衣服或布料光顾工作室。到现在,工作室的志愿者早已记不清为居民缝制过多少件衣服,又为大家做过多少件旗袍。

今年夏天,“添衣无缝”工作室举行了一次旗袍义卖活动。贾荣娥和工作室的志愿者一起用义卖所得的近千元现金买来布料,给社区的孤寡老人制作新衣服。

“旗袍不分年龄,希望‘添衣无缝’工作室能够让更多人穿上旗袍,穿出自信,也希望更多人爱上旗袍,爱上旗袍文化。”贾荣娥说。

## 辣椒掉落高速路 养护工迅速清理

本报讯(通讯员 宋雪媛 记者 马玉梅)近日,京沪高速公路沧州南养护工区附近,一辆小货车在行驶过程中不慎掉落了4大包辣椒。沧州养护工区工作人员帮忙及时清理。

11月17日下午,一辆小货车在沧州南养护工区附近经过时,4大包辣椒掉

落高速公路。辣椒铺满车道,长达20多米,影响车辆正常通行。

维修队工长张彦福立即带领维修人员收拾路面上的辣椒。经过近一小时,车道全部清理干净,车辆恢复正常通行。



深入学习贯彻党的十九届五中全会精神 进一步提升公共文化服务水平

日前,新华区“戏曲文化惠民演出”走进车站办事处南里社区。百余名居民在家门口畅享戏曲盛宴。

孙亮 摄

沧州市图书馆 Cangzhou Library

City Of Library 图书馆之城

遇书房 阅读微空间

关注沧州市图书馆微信公众号,更多精彩内容等你来~

沧州市图书馆 市民身边的阅读微空间

百万数字资源一搜即得  
全国各地报纸实时更新  
图书、期刊、视频、讲座一键分享

使用说明:  
1.游客登录:扫码下载AP有事找记者3155665  
号注册登录→在右上角邀请码处输入“iczsrg”→进入沧图定制界面  
2.持证读者登录:扫码下载APP→其他登录方式→机构登录→输入沧州市图书馆+读者证号  
3.点击“全城共读”,阅读数字图书,朗读精彩片段,分享阅读心得

被伤害的勇气

不必让每个人都喜欢你

内容简介:  
本书的作者想告诉大家这样一个道理:你之所以会受到如此的“伤害”,很多时候并不意味着你自身存在什么问题,归根结底是因为人与人之间的不同,我们不能奢望得到所有人的爱。  
本书讲的“受伤的勇气”,是指我们应该把焦点放在爱我们的那一部分人身上。本书的作者建议读者,责骂与伤痛都是日常沟通的一小部分,就此产生的伤痛也应当像对待离开的火车一样,释然地对其挥手告别。也希望在人际关系中经受过痛苦的人,能通过本书找到勇敢坚守自己的方向。

沧州晚报

分类广告

电话:0317-5590779  
地址:浮阳南大道全媒体中心(联通营业厅对面)

出租  
彩虹桥报社宿舍楼,三楼两室一厅,紧邻华北商圈运河景观带。电话:18633720990

专业空调维修  
移机 加氟 回收  
0317-8518890

老酒收藏

沧州举办首届“老酒收藏交流大会”,30万元高价收购陈年老酒一瓶,希望广大藏友踊跃报名参加老酒鉴别、交易、收藏交流学习,到场嘉宾均有礼品相赠。

举办单位:沧州泉发酒业有限公司  
地址:百合世嘉南门外150米,茅台酒庄  
联系电话:19903179819